Вариант № I.

1) График какой функции изображен на рисунке?
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2) Вычислите:
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3) Могут ли синус и косинус одного и того же числа быть равными соответственно
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]4
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ответ:    Да                 Нет

4)Решите уравнение:

а) 
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е) sin2 x – 10 sin x cos x + 21 cos2 x = 0

ж) 2 sin2 x + sin x - 1 = 0           

5) Построить график функции с помощью преобразований 
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Вариант № 2.

1) График какой функции изображен на рисунке?
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2) Найдите значение выражения  

а)  
[image: image23.wmf]55
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3) Могут ли синус и косинус одного и того же числа быть равными соответственно

0,6  и 
[image: image25.wmf]0,8





4)Решите уравнение:

а) 
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е) 3 sin2 x - 5 sin x - 2 = 0

ж) 8 sin2 x + sin x cos x + cos2 x – 4 = 0
5) Построить график функции с помощью преобразований  y = │x2 – 6│x│+ 8│
Вариант №3.
1) График какой функции изображен на рисунке?
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2) Вычислите: 

а) 
[image: image36.wmf]23
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б) 
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3) Могут ли синус и косинус одного и того же числа быть равными соответственно

0,1  и 
[image: image38.wmf]0,3?





4)Решите уравнения:

а) 
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е) 2 sin2 x -  sin x - 1 = 0;


ж) sin2 x – 2 sin x cos x – 3 cos2 x = 0;
5) Построить график функции с помощью преобразований 
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Вариант №4.

1) График какой функции изображен на рисунке?
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2) Вычислите: 

а) 
[image: image50.wmf]33
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3) Могут ли синус и косинус одного и того же числа быть равными соответственно?
-0,5  и 
[image: image52.wmf]0,5





4)Решите уравнения:

а) 
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е) 4 sin2 x + 11 sin x - 3 = 0;



ж) sin2 x – 6 sin x cos x + 5 cos2 x = 0;

5) Построить график функции с помощью преобразований 
[image: image58.wmf]6
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Вариант 5.

1. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
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2. Вычислите  
а) 
[image: image64.wmf]23
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б) 
[image: image65.wmf]44
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3) Могут ли синус и косинус одного и того же числа быть равными соответственно

-0,6  и 
[image: image66.wmf]-0,8?

4)Решите уравнение:

а) 
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г)[image: image70.png]logzx + logs(x + 3) = logs(x + 24),




д) log3(х2-3) = log3(2х)
е) 4 sin2 x + 11 sin x - 3 = 0



ж) sin2 x – 6 sin x cos x + 5 cos2 x = 0
5) Построить график функции с помощью преобразований 
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Вариант №6.
1)           График какой функции изображен на рисунке?

	1)
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2) Вычислить:
а) [image: image77.png]Buiuncanre: logg9 + 2logg2 — 519853 - 1082é~




б) 
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1) Могут ли синус и косинус одного и того же числа быть равными соответственно
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4)Решите уравнение:

а) 
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г) log7(2х-3) = log7х
д) log3х+log3(х+1) = log3(3+х)
е)6 cos2 x + cos x - 1 = 0



ж) 9 sin2 x + 25 cos2 x + 32 sin x cos x – 25 = 0
5) Построить график функции с помощью преобразований 
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